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Blue Rock Financial Services 

S.S.I.F. BLUE ROCK FINANCIAL SERVICES S.A. o societate de servicii de investiţii 
financiare, cu sediul social în Bucuresti, sector 2, str. Aurel Vlaicu nr. 35, Corp B, et.4, 
tel. 0213000455, e-mail: office@bluerock.ro , înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerţului Bucureşti sub nr. J40/14241/2011, C.U.I. 9814029. Societatea are 
autorizata o agentie situata la Brasov, str. N. Iorga, nr. 2, etaj 1, judetul Brasov, telefon: 
0311051721/22, la care desfăşoară atât activităţile principale cât şi activitatile conexe 
autorizate. Societatea este reprezezentata legal prin Dl Ungureanu Stefan Nicolae 
Marius , avand functia de Director General. 

Blue Rock, în calitate de consultant autorizat al Bursei de Valori București pe piața
AeRO, transformă viziunea companiilor în povești de succes, oferind expertiză solidă, 
soluții inovatoare și parteneriat de încredere pentru accesarea capitalului și
consolidarea relației cu investitorii.
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Blue Rock Financial Services 

S.S.I.F. Blue Rock Financial Services S.A. desfăşoară servicii de investiţii financiare 
şi/sau conexe pentru Clienţii săi.
Servicii şi activităţi de investiţii :
Primirea şi transmiterea de ordine privind unul sau mai multe instrumente financiare. 
Executarea ordinelor în numele clienţilor. 
Tranzacţionarea pe cont propriu. 
Administrarea de portofolii. 
Consultanţă de investiţii. 
Subscrierea de instrumente financiare şi/sau plasarea de instrumente financiare cu 
angajament ferm. 
Plasarea de instrumente financiare fără angajament ferm. 
Operarea unui SMT. 
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Prezentare Blue Rock Financial Services

Servicii conexe: 
Păstrarea şi administrarea instrumentelor financiare în contul clienţilor, inclusiv 
custodia şi serviciile auxiliare, precum gestionarea fondurilor băneşti/garanţiilor şi 
excluzând furnizarea şi administrarea conturilor de titluri de valoare la nivelul cel mai 
înalt. 
Consultanţa furnizată întreprinderilor în ceea ce priveşte structura capitalului, 
strategia industrială şi aspectele conexe; consultanţă şi servicii în materie de fuziuni şi 
de achiziţie de întreprinderi. 
Serviciile de schimb valutar în cazul în care aceste servicii sunt legate de furnizarea 
serviciilor de investiţii. 
Cercetarea în domeniul investiţiilor şi analiza financiară sau orice altă formă de 
recomandare generală privind tranzacţiile cu instrumente financiare 
Serviciile legate de subscriere. 
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Prezentare Blue Rock Financial Services
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S.S.I.F. Blue Rock Financial Services S.A., în calitate de consultant autorizat BVB 
pe piața AeRO, oferă companiilor un pachet complet de servicii, de la 
redactarea Memorandumului de admitere la tranzacționare, întocmirea 
rapoartelor anuale și semestriale, la asistență specializată pentru majorări sau 
diminuări de capital și emisiuni de obligațiuni, precum și consultanță specifică 
pe tot parcursul procesului de listare și ulterior, pentru o prezență solidă, 
credibilă și transparentă pe piața de capital.
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Contact Information
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